
令和６年度第１回デイサービスセンターしいの木運営推進会議議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和６年１０月２３日（水）午後２時３０分から午後３時３０分まで 

 

２ 開催場所  豊山町総合福祉センターしいの木 ２階 ボランティアルーム 

 

３ 出席者 

（１） 利用者の家族代表           太田 郁子様 

同上                 小川  勇様 

    地域の住民代表（諏訪自治会長）    安藤 哲也様  

            （民生協議会会長）   岡島 清隆様（欠席） 

    豊山町の代表（役場福祉部保険課課長） 山下 美幸様（欠席） 

    同上    （保健師）        千葉 幸恵様（欠席） 

（２） 事務局長               鈴木 雅之 

生活相談員              寺村 照子 

看護師                岩田 泰子             

 

４ 議題 

 報告事項 

（１） 構成員について 

（２） 利用者状況報告について 

（３） 職員配置について 

（４） サービス内容（１日の流れについて） 

（５） 行事報告について 

（６） 職員研修について 

 

５ 資料 

  資料１ 令和６年度第１回デイサービスセンターしいの木運営推進会議 

① 構成員について 

② 利用者状況報告（令和６年１０月１月現在） 

③ 職員配置 

  資料２ 行事報告 

  資料３ スタッフ会議、研修実施及び予定表 

  資料４ デイサービスセンターしいの木パンフレット 

 

６ 事務局長あいさつ 

   本日はお忙しい中デイサービス運営委員会にご参加いただき、誠にありがとうござ

います。この運営推進会議は、デイサービスしいの木が、事業所の運営にあたり、地

域住民や行政と連携や協力を行うことにより、より良いサービスを提供することを目

的としております。その為、、この会議の構成員については、自治会長や民生委員など

地域の代表者、利用者の家族の代表者、町職員にお願いをしております。私共が運営

しておりますデイサービスは、地域の高齢者の皆様にとって、笑顔あふれる、活気の

ある場所となるよう、職員一同、日々努力しているところです。その為、この運営会

議では、皆様の意見を参考に、より安全で快適なサービス、質の高いサービスを提供

してまいりたいと考えています。本日は、忌憚のないご意見をいただき、デイサービ

スのさらなる発展に繋げたいと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 



 

７ 議事 

【事務局】次第の報告事項を資料１から資料３に基づき一括説明 

 

【質問事項】 

◆ 外部研修はどれくらいの頻度で参加されていますか。 

⇒ コロナ禍をきっかけに以前に比べ外部研修に参加することが少なくなりました。 

  リモートで参加することもありますが、外に出ていくのは年 2～3回程度です。その

代わり、内部での研修を月 1 回行っています。職員が交替で研修内容を考え提起し

ています。 

◆ 職員配置で兼務となっていますが資料に書かれているのは兼務も含めた人数ですか。 

⇒ 兼務を含めた人数です。 

◆ その日デイサービスで過ごした利用者さんの様子をどのように家族に伝えています

か。 

⇒ 毎日持って来られている連絡帳に記入したり、送迎時、家族がおられる方は直接お

話しさせていただいています。体調のことやどうしても伝えたいことがある時は、

電話させていただいています。独居の方は、ケアマネージャーに連絡します。 

◆ 会議の時間を夕方や夜間にできないですか。 

⇒ 以前にも同じ要望はあったのですが、利用者様の家族が夜間出るのは難しいという

こともあり、日中、仕事があることもわかってはいるのですが、この時間にさせて

いただいています。どうしても出れないときは、代理人の方でも大丈夫です。 

  

【要望事項、感想等】 

◆ しいの木での話をなかなかしてくれないのでこんなことをしているんだと今日の話

を聞いてわかりました。 

◆ 今日何食べたと聞くと、何食べたかなとか、利用の曜日が違うと顔ぶれが違うんだよ

等、家で話しています。しいの木が楽しいみたいです。 

８ その他 

  ・次回の日程について、事務局から３月頃を予定している旨を伝達。 

       


